



## Asociația Grupul de Acțiune Locală Caraș-Timiș

APEL DE SELECȚIE NR. 1/2022

Grupul de Acțiune Locală Caraș-Timiș

anunță lansarea sesiunii de cerere de proiecte aferente

Măsurii 9/1A - "Promovarea asociativității, inovării și transferului de cunoștințe"

AVIZAT  
CDRĂ HUNEDARA  
BĂCĂCESCU LIANA DE LA JBC  
RĂDOANE LIA  
04.05.2022

**Data lansării apelului de selecție: 16.05.2022**

**Măsura lansată prin apelul de selecție:** Măsura 9/1A - "Promovarea asociativității, inovării și transferului de cunoștințe"

**Beneficiari eligibili:**

-Beneficiari directi :

Furnizorii de servicii de formare publici și privați sau de alte servicii de transfer de cunoștințe și de acțiuni de informare.

- Pentru acțiunile de formare solicitanții eligibili sunt entitățile publice sau private care activează în domeniul formării profesionale a adulților.
- Pentru acțiunile de informare solicitații eligibili sunt entități publice și/sau private care au în obiectul de activitate activități de informare/ organizare a expozițiilor, târgurilor și congreselor, care îndeplinesc condițiile de eligibilitate, care aplica individual sau în parteneriat cu entități publice sau private ca de exemplu: instituții de învățământ, asociații profesionale, institute de cercetare, institute și stațiuni de cercetare, etc.

-Beneficiari indirecti:

- IMM-uri,
- Persoanele angajate în sectoarele agricol, alimentar și silvic;
- Persoanele implicate în gestionarea terenurilor;

**Fondul disponibil pentru măsură: 15.000 EUR**

**Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată este de 15.000 Euro .**

Ajutorul public acordat în cadrul acestei măsuri este de 100% din totalul cheltuielilor eligibile în limita costului pe cursant pe zi de instruire propus în Cererea de finanțare.

La baza fundamentării bugetului, solicitatul trebuie să utilizeze costul unitar standard .

**ATENȚIE:** Termenul maxim de finalizare a proiectelor este 31.12.2025, iar termenul de depunere a ultimei cereri de plată este 30.09.2025.

**Data limită de primire a proiectelor și locul unde se pot depune proiectele:**

**Data limită de primire a proiectelor este: 30.05.2022, ora 14:00.**

**Locul depunerii proiectelor: DEPUNERE ONLINE**

In scopul luării măsurilor necesare pentru limitarea răspândirii riscului de contaminare cu noul COVID-19 GAL poate opta pentru depunerea proiectelor online prin încărcarea documentației Cererii de Finanțare pe platforma Microsoft One-Drive prin link-ul pus la dispoziție solicitanților și accesarea



## Asociația Grupul de Acțiune Locală Caraș-Timiș

aplicatiei "OneDrive". Pentru punerea la dispoziție a linkului necesar încărcării, fiecare solicitant trebuie să ceară în scris prin e-mail generarea linkului individual și să anexeze copia Documentului de înființare a persoanei juridice ( CUI, etc.).

Informațiile detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului pentru măsura " Promovarea asociativității, inovării și transferului de cunoștințe" – M9/1A și în Apelul de selecție M9/1A- varianta complexă, elaborate de Asociația GAL Caraș-Timiș, disponibile la sediul social în versiune pe suport tipărit sau sunt accesibile la adresa de internet [www.gal-caras-timis.ro](http://www.gal-caras-timis.ro). Solicitanții pot obține informații suplimentare la sediul social al Asociației GAL Caraș-Timiș comuna Firliug, nr. 80, județul Caraș- Severin, și prin corespondență electronică la adresa [contact@gal-caras-timis.ro](mailto:contact@gal-caras-timis.ro), sau prin telefon: 0355/405625, 0771581500